
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Блага Марина

МЕНЕДЖЕР ПО РОБОТІ З КЛІЄНТАМИ, МЕНЕДЖЕР З ЛОГІСТИКИ,
МЕНЕДЖЕР В ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИН, КОПІРАЙТЕР, РЕРАЙТЕР, 8
000 ГРН.

 5 березня 2023    Місто: Хмельницький

 Готова до відряджень: Київ, Рівне, Львів, Біла Церква

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Логістика, доставка, склад

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

логіст з транспортної експедиції
Будівельна компанія (логіст), славута
05.2021 − 03.2023 (1 рік 9 місяців)

Обов'язки:

Займаюсь пошуком вантажів під власний транспорт,

супроводжую рейси з моменту завантаження до вивантаження,

робота з водіями та відділом бухгалтерії.

менеджер по роботі з клієнтами
АТ КБ "Приватбанк" (Банківська справа), Хмельницький
05.2014 − По теперішній час (11 років 9 місяців)

Обов'язки:

Працювала менеджером по роботі з фізичними особами, клієнт-менеджером та касиром-операціоністом.

Освіта

Львівський навчально-науковий інститут Державного вищого навчального закладу
"Університет банківської справи"
Спеціальність: Фінанси, банківська справа та страхування
повна вища, 05.2019 − 09.2020 (1 рік 4 місяці)

Хмельницький національний університет
Спеціальність: Економічний, облік та аудит
повна вища, 09.2009 − 05.2014 (4 роки 7 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній, Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація

https://jobs.ua/resume/hmelnitsky
https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/resume/rovno
https://jobs.ua/resume/lvov
https://jobs.ua/resume/bila-tcerkva
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1180346
https://jobs.ua/register


Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач пакету MS Office.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Мої професійні якості Маю досвід роботи в банківській сфері та вміння
працювати/спілкуватись з людьми. Досвід роботи в сфері логістики. Є досвід роботи в сфері копірайтингу. Написання
текстів на будь яку тематику. Займаюсь перекладом текстів з української на російської або навпаки. Набір тексту з
рукописів, відсканованих матеріалів чи надрукованих оригіналів (книг, журналів, газет). Конвертація тексту з ПДФ
файлів у Ворд формат. Допоможу зробити презентацію на будь яку тему в Power Point. Написання рефератів. Маю
досвід роботи та продажів в інтерне-магазинах.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу працювати в сфері копірайтингу та рерайтингу
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